

学研の図鑑 LIVE 星と星座 新版

正誤表

このたびは『学研の図鑑 LIVE 星と星座 新版』（2023年6月27日第1刷）を

ご購入いただき、ありがとうございます。

誠に申し訳ありませんが、下記のページに内容の誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

ページ	場所	誤 → 正
200	「1等星以上」の7行目 アンタレスの明るさ（等級）	0.9～1.1 →0.9～1.2
200	「重星（連星及び見かけの二重星）」の 6行目 ラスアルゲティ	「変光星」の項目に移動
200	「重星（連星及び見かけの二重星）」の 6行目 ラスアルゲティの明るさ（等級）	2.7～3.1 →2.7～4.0

今後の訂正情報については、引き続き学研出版サイト (<https://hon.gakken.jp/>) でご案内してまいります。

【お問い合わせ先】

Gakken K12事業部 図鑑・科学編集課 図鑑チーム

『学研の図鑑LIVE 星と星座 新版』係

TEL：03-6431-1281

受付時間 11：00～17：00（土・日・祝日を除く）